

# 球迷连夜赶往法国 却没能等到女足的谢场



“龙之队”球迷会是唯一自发从国内来到法国的球迷团体 /受访者供图

晨报特派记者 沈坤或  
(雷恩6月8日电)

德国和中国的这场小组赛，总共吸引了15283名观众到场观看。雷恩俱乐部的主场Roazhon球场可以容纳接近2.9万人，平日里一场法甲比赛几乎都能满座，女足世界杯比赛，尤其是没有东道主法国队参加的比赛，对于普通球迷的吸引力还是小了一点。

虽然球场没有填满，中国球迷却来得不少，“中国加油”的喊声在比赛中此起彼伏，响彻整座体育场。这些支持者中大部分都定居法国，很多虽然不是球迷，但为了给中国女足助威，也从法国各地赶到了这里。“龙之队”球迷会是唯一自发从国内来到法国的球

迷团体，他们常年追随国家队远征。在“龙之队”成立的四年间，成员们出现在了几乎所有国字号的赛事中。上届加拿大女足世界杯上，他们也曾在现场为球队加油。

团长郑守约介绍，这次一共有16名成员组团前来。他们从浙江、江苏、河南、福建、江西、云南、山东等地前往上海集合，6月7日夜间从浦东机场出发，于比赛当天凌晨抵达巴黎。“开4个小时的车到雷恩，吃两口午饭就赶去球场了。”他们的计划是看完三场小组赛回国，“没有比赛的时候就在法国各处转转，机票、食宿加上包车，每个人的费用大概在三万左右。”

然而在为女足倾情加油整场比赛后，让球迷们极度失望的一幕发生了——球队没有按照惯例谢场，队员

们径直走向了更衣室。

郑守约说：“我们比赛结束后等了很长时间，最后是队长吴海燕带了另外两个队友过来算是致了个意。可能是她们比赛输了心情不好，或者有其他原因。但作为我们球迷来说，长途飞行十二个小时，没有休息过片刻就马不停蹄赶来了雷恩。最后连起码的谢场都没有看到，肯定是很失望的。”但是大家都表示了理解，“以前也碰到过类似的情况，国家队和国奥队，都有过，毕竟输球了嘛。今天她们其实踢得非常好了，和德国这样的强队比赛，一点都不处下风。”

吴海燕后来在给其中一名球迷的微信里表达了歉意，“没能第一时间去谢场，因为情绪有点低落，谢谢你们。”

## 德国女足主教练： 中国机会更多 小将收获经验

新华社法国雷恩6月8日电

德国队8日在2019年国际足联女足世界杯B组首轮小组赛中以1:0小胜中国队。赛后德国队主教练福斯·特克伦堡点评道，中国队获得的机会更多，自身阵中很多年轻球员收获了经验。

惊讶于中国队整体表现的同时，福斯·特克伦堡表示，尽管队员们有时候表现得不是那么好，重要的是收获了经验。

她在回答记者提问时表示，不止一名中国球员给她留下了深刻印象，“中国队获得的机会更多，防守也不错，王霜以及杨丽是很有实力的球员，但我们解决了这些问题，球队门将表现非常出色。”

福斯·特克伦堡表示，球队整体

表现达到了预期，如果能在前20分钟内取得进球，后面进程相对会容易一些，队员们的信心也能得到提升。和中国队很多次比赛都很胶着，中国队攻击力很强，不言放弃，今天在场上也展现出了这点。

“前20分钟我们的确给中国队带来了很大压力，但没能取得进球，这让队员变得不像之前那样有信心了。心理承受能力无法达到百分百的时候，就有可能丢球，这点我们还需要总结。”她说。

19岁的格温打入唯一进球，被评为本场最佳球员。福斯·特克伦堡说：“她(格温)的表现越来越好，进球给她带来了信心。很多年轻球员收获了经验，意识到世界杯比赛与平时训练完全不同。”

福斯·特克伦堡表示，赢得世界

杯冠军是德国队的梦想，既然踏上世界杯赛场，肯定希望走得越远越好，实现这一梦想。

“获得奥运会参赛名额是我们的目标，这不会轻松。通过今天的比赛，我们也意识到了困难。赢下本赛后，接下来我们就要关注与西班牙队的下一场较量了。”

格温对于中国队的表现并不感到惊讶，她说赛前就知道中国队是很强劲的对手，比赛会十分艰难。球队表现有所起伏，重要的是赢得胜利。

格温表示，世界杯赛场上为球队打入的每一粒进球都很特别，自己不会忘记这一刻。“很多队友经验丰富，让我融入起来更加容易。她们给了我一些建议，增强了我的信心。”



## 段莹莹/郑赛赛获得法网女双亚军

晨报讯 北京时间6月9日，在法国巴黎罗兰·加洛斯球场进行的2019年法国网球公开赛女双决赛中，匈牙利选手巴博什与法国选手姆拉德诺维奇以2比0战胜中国选手段莹莹/郑赛赛，获得冠军。

## 大乐透开出3注一等奖 46.77亿元滚存至周一开奖

晨报讯 6月8日，体彩大乐透第19065期开奖，前区开出号码“03、08、10、23、27”，后区开出号码“02、12”。

本期是新规则上市后的第47期开奖，以2.95亿元的全国发行量，为社会筹集彩票公益金1.06亿元。

本期全国共开出3注一等奖。其中，2注为1800万元(含800万元追加奖金)追加投注一等奖，全部落户江苏；1注为1000万元基本投注一等奖，出自山东。

数据显示，江苏中出的2注1800万元全部落于苏州一网点，中奖彩票为一张1注号码、2倍投、6元投入的单式追加倍投票，单票收获奖金3600万元。

山东中出的1000万元一等奖

出自青岛，中奖彩票为一张“前区2胆12拖+后区3拖”的胆拖票，单票擒奖1110万元。

对比中可见，由于采用了追加投注，来自江苏的幸运购彩者，在单注头奖方面要多拿了800万元，使得单注一等奖奖金达到1800万元。

二等奖开出102注，每注奖金为49.15万元；其中33注采用追加投注，每注多得奖金39.32万元。追加后，二等奖单注总奖金为88.47万元。

三等奖中出268注，单注奖金为10000元。

四等奖中出563注，单注奖金为3000元。

五等奖中出19092注，单注奖金为300元。

六等奖中出16411注，单注奖金为200元。

七等奖中出53868注，单注奖金为100元。

八等奖中出682281注，单注奖金为15元。九等奖开出6970612注，单注奖金为5元。

奖池方面，本期开奖结束后，46.77亿元滚存至6月10日(周一)开奖的第19066期。

(记者 孙俊毅)

